

Ata da Reunião Ordinária de Colegiado de
Unidade - Instituto de Ciências da Sociedade
e Desenvolvimento Regional da UFF,
realizada à Rua José do Patrocínio, nº 59,
Centro, Campos dos Goytacazes/RJ, no dia
05/07/2017, às 14 horas.

1 Aos cinco dias do mês de julho de dois mil e dezessete, às quatorze horas, na
2 sala C 207, reuniram-se na sede do Instituto de Desenvolvimento de Ciências
3 da Sociedade e Desenvolvimento Regional da Universidade Federal
4 Fluminense, os seguintes docentes: Hernán Armando Mamani, Breno Augusto
5 da Silva e Silva, Cláudia Mara dos Santos Alvarenga, Graciela Aparecida
6 Profeta, Leda Regina de Barros Silva, Luiz Cláudio Duarte, Paulo Rodrigues
7 Gajanigo, Roberto Cezar Rosendo Saraiva da Silva, Vanuza da Silva Pereira
8 Ney; os servidores técnico-administrativos Micheli Marques Borowsky e Thais
9 Boechat Alt. A professora Antenora Maria da Mata Siqueira justificou ausência.
10 O Prof. Hernán Armando Mamani iniciou a reunião tratando dos seguintes
11 assuntos constantes na pauta: **1 – Informes Gerais – 1.1 – Visita do Reitor -**
12 Prof. Hernán apresentou informes sobre a visita do Reitor, ocorrida ontem, para
13 atender as demandas específicas dos alunos sobre assistência estudantil.
14 Informou que, no próximo semestre, o Instituto receberá quarenta e oito alunos
15 com deficiência auditiva e visual. A servidora Micheli informou que está prevista
16 a presença da junta médica e assistentes sociais da sede para recepcionar os
17 alunos com necessidades especiais no dia primeiro de agosto, das 10 às 18
18 horas, e esclareceu que o edital prevê que os técnicos vinculados às
19 coordenações estejam presentes no horário estabelecido para atender estes
20 alunos. Prof. Hernán sugeriu a realização de reunião com chefes de
21 departamentos e coordenadores de curso após a reunião com os setores de
22 assistência estudantil, núcleo pedagógico e acessibilidade. Prof Paulo Gajanigo
23 apresentou sua preocupação com o processo de deterioração do galpão e
24 informou que parte da verba do projeto de extensão será destinada à compra
25 de material elétrico para o galpão cultural. **1.2 - Treinamento de servidores**
26 **no SEI (Sistema Eletrônico de Informação)** - Prof. Hernán informou que o
27 novo sistema eletrônico terá início em agosto e que o todos os servidores
28 deverão realizar o treinamento. **2 – Assuntos - 2.1 - Homologação do**
29 **resultado da Consulta Eleitoral para sucessão de Diretor e Vice-Diretor do**
30 **ESR para o quadriênio 2017-2021** - A plenária homologou o resultado da
31 eleição encaminhado pela Comissão Eleitoral designada para organizar este
32 processo (DTS ESR n.º 05/2017, Edital da Comissão n.º 01/2017), a saber,
33 Chapa 1 composta pelo prof. Cláudio Henrique Reis, para Diretor e Rodrigo
34 Castro Rezende, para Vice-Diretor; Chapa 2 composta pelo prof. Roberto

35 Cezar Rosendo Saraiva da Silva, para Diretor e Crisóstomo Lima do
36 Nascimento, para Vice-Diretor. A chapa 1 obteve o percentual de 30,58% do
37 total dos votos válidos. A Chapa 2 foi eleita, pela comunidade acadêmica, com
38 um percentual de 32,90%, com a aplicação da fórmula estabelecida pelo
39 Regulamento Geral das Consultas Eleitorais, no art. 52, § 4.º), com período de
40 gestão para o quadriênio 2017-2021. **2.2 – Aprovação da lista tríplice para**
41 **Diretor e Vice-Diretor do ESR** – Foi apresentada e aprovada a composição da
42 lista tríplice para Diretor e Vice-Diretor de Unidade: Cláudio Henrique Reis
43 (Diretor) e Rodrigo Castro Rezende (Vice-Diretor); Roberto Cezar Rosendo
44 Saraiva da Silva (Diretor) e Crisóstomo Lima do Nascimento (Vice-Diretor); Luiz
45 Cláudio Duarte (Diretor) e Hernán Armando Mamani (Vice-Diretor). **2.3 – Data**
46 **limite para envio dos quadros de horários do segundo semestre/2017** – os
47 quadros de horários de segundo semestre de 2017 deverão ser encaminhados
48 até o dia dois de agosto de forma a ter tempo hábil para providenciar a
49 alocação das turmas. **Palavra Franqueada** - Prof. Luis Cláudio apresentou
50 reclamação sobre o volume do som utilizado pelos alunos, tendo em vista que
51 ficou impossibilitado de aplicar prova na sala reservada para o curso de
52 História, localizada próxima à tenda, local onde os alunos utilizam o som. Prof.
53 Hernán esclareceu que há uma regulamentação institucional que estabelece os
54 horários permitidos para utilização do som e orientou que informe à
55 administração caso ocorra novamente. A plenária decidiu que esta temática
56 seja incluída como ponto de pauta para a próxima reunião de Colegiado. Prof.
57 Luis Cláudio informou sobre a existência de um acervo de vídeos no setor de
58 audiovisual que pode ser utilizado por todos os professores. Nada mais
59 havendo a tratar, a reunião foi encerrada às dezesseis horas. E, para constar,
60 eu, Sandra Ribeiro de Azevedo, Secretária Executiva, redigi a presente ata que
61 assino junto com o Senhor Presidente. Campos dos Goytacazes, cinco de julho
62 de dois mil e dezessete. 